
Selezioniamo “TRACCIAMI”
                   poi
“AVVIA TRACCIAMENTO”

Dai un nome alla 
traccia e seleziona 
“AVVIA”

Qui ci pensa “lui”

Una volta iniziato il 
tracciamento, toccando i 3 
pallini, potremo scegliere 
l’opzione “condividi” e 
inviare il link per Watsapp o 
altro a chi desideriamo, 
saremo così seguiti per 
tutto il periodo di 
tracciamento.

Georesq sta 
registrando, toccando il 
lucchetto, si aprirà e 
potremo mettere in 
pausa o fermare la 
registrazione.

La bandiera ci farà 
scegliere il tipo di 
mappa che preferiamo

Toccando “TRACCE”, 
vedremo la/le tracce 
memorizzate

Andiamo in zone con assenza di segnale, dobbiamo scaricare una porzione di mappa per averla anche senza 
connessione ...

Dimensiona a casa la schermata della zone che ti serve, tocca in alto a destra e appare 
“SCEGLI MAPPA”. 
Seleziona sentieri CAI poi tocca “SCARICA MAPPA IN LOCALE”.
Una volta salvata la zona, in caso di assenza di segnale, basterà scegliere “SENTIERI 
CAI OFFLINE”.
Se hai diverse porzioni di territorio scaricate, cliccherai su “VEDI AREE SCARICATE”.

Uso semplificato di 


	Pagina 1

